IXTOPIA B’ TAZHZ FTENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TIG akOAOUBEC MPOTATELS WG TIPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, Yypadovtag Tn AEEn
«oOWoTO» N «AdBoc» SimAa otov aplBuUo Mou avtloTolXel otnv KABe mpdtoon:
1. Ard ta téAn tou 10%° awwva ta cupdépovia Twv HEYAAWV YaLOKTNUOVWY oTto Bulavtvo
Kpdtog épxovtav o€ cUYKPOUON LE EKELVA TNE TTAAATLAVAG APLOTOKPATLAC.
2. Ou Sowkntikég petappubuioelg tou Kaplopdyvou ouvetédecav otn Slapopdwon Tou
deoudapyikol cuoTruaTog ot Avon.
3. H 16€a tn¢ otaupodopiag Atav, Katd tnv enikpateéotepn anoyn, dtadedopévn oto Bulavtio.
4. 3tnv evioxuon tTwv avBpwrniotikwy ornoudwv otn Avon cuvéBalav EAAnveg Adylol katd Tov
15° kat 16° awwva.
5. O Xplotodopog KoAoppog, avtiBeta pe toug Moptoydloug, akoAouBnoe dutiki katevBuvaon
ota taidla Tou mpoc tnv avatoAkn Acla.
(novadeg 5)
() Na tomoBetrioete ta akOAOUBQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYIKN OElpq,
apxilovtag amo To apXaLOTEPO KAl KATOAYOVTOG OTO Tio POodATO:
a. BupokdAAnon twv 95 BEoswv tou AoubBripou
B. Mpwtn Ztavpodopia
y. otédn tou KapAoudyvou otn Pwpn
6. kataAnyn tng Npovcag amod tov Opxav
€. évapén tng Elkovopayiog
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na e€nyrnoete TO EPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwV: aAAnAgyyuov, yevitoapol.

Movadeg 7+8=15



